



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVIII. BR. X/23. GODINA "A" 9. - 24.4.2023

USKRS I
NEDJELJA BOŽANSKO GMILOSRĐA

U S K R S
9.4.2023.



Danas je Uskrs, najveći kršćanski blagdan i središnji događaj kršćanstva, uskrsnuće Isusa Krista od mrtvih. Sretan vam Uskrs dragi župljani. Od sveg srca vam želimo zdravlje, sreću i vedru obitelj. No, jeste li znali kako se u ranokršćansko doba Uskrs slavio baš svake nedjelje, da je tek od sredine 2. stoljeća dobio jedan datum u godini!? Da. Tek tada je odlučeno kako će se Uskrs slaviti prvu nedjelju poslije prvog proljetnog punog mjeseca. Jer, predaja tako pamti, da je bilo proljeće i da je Isus uskrsnuo prve nedjelje poslije uštapa. A kako proljeće počinje 21. ožujka, uštap se, teoretski i praktično, može dogoditi između 22. ožujka i 25. travnja, uslijed čega nekada imamo 'rani Uskrs', a nekada ga čekamo duže u travnju. Vazmeno bdijenje se prakticira još od najranijih kršćanskih zajednica, a kada se uskrsna noć provodila u bdijenju i molitvi, očekivanju dolaska Gospodina. Veliki četvrtak, Veliki petak i Velika subota postali su praksom od 4. stoljeća. Veliki petak dan je Isusove muke i smrti, Velika subota dan Kristova otpočinka u grobu, stoga se taj dan obilježava vazmenim bdijenjem i iščekivanjem. Za nama je 40-dnevni post, vrijeme korizme, odricanja..., a koje je počelo na Pepelnicu ili čistu srijedu. Od danas je ponovno radost u domovima kršćana. Post i nemrs završavaju blagoslovom jela u crkvi i njegovim blagovanjem u obitelji

SRETAN USKRS

Don Ivan Bebek, župnik

RASPORED SVETIH MISA
Uskrсни tjedan

Pon.: 10.4. (u 8.00 sati) Uskrсни

Ponedjeljak

Za + Ivana i Mašu - Ob. Sučić

Za ++ Ružu i Vinka Perković - Obitelj

9 sati: Za ++ Miju i Milicu Kutleša - Zuca

Uto.: 11.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Milu i Jelu Perković - Marica
Ljubičić

Za obitelj - Mira Kutleša

Sri.: 12.4.

-

Čet.: 13.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Maru i Božu Dilber - Vrca

Pet.: 14.4. (u 7.30 sati)

Za obitelj - Mila Ljubičić Dobre

Sub.: 15.4. (u 7.30 sati)

Za sve pokojne - Mate i Slavica Kutleša

Ned.: 16.4. (u 9 sati)

Za obitelj - Ljiljan Kutleša

11 sati - *Missa pro populo* - **PRVA
SVETA PRIČEST**

**NA MALI USKRS, NEDJELJU
BOŽANSKOG MILOSRĐA SVETE
MISE ĆE BITI U 9 I 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 20, 1-9

Prvog dana u tjednu rano
ujutro, još za mraka, dođe
Marija Magdalena na grob i
opazi da je kamen s groba dignut.
Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru
i drugom učeniku, kojega je Isus
ljubio, pa im reče: "Uzeše Gospo-
dina iz groba i ne znamo gdje ga
staviše.« Uputiše se onda Petar
i onaj drugi učenik i dođoše na
grob. Trčahu obojica zajedno, ali
onaj drugi učenik prestignu Petra i
stiže prvi na grob. Sagne se i opazi
povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto
dođe i Šimun Petar, koji je išao
za njim, i uđe u grob. Ugleda po-
voje gdje leže i ubrus koji bijaše
na glavi Isusovoj, ali nije bio uz
povoje, nego napose svijen na jed-
nome mjestu. Tada uđe i onaj dru-
gi učenik, koji prvi stiže na grob
i vidje i povjerova. Jer oni još ne
upoznaše Pisma: da Isus treba da
ustane od mrtvih. Riječ Gospodnja.

Komentar: Danas se
prisjećamo jedinstvenog
događaja u povijesti
čovječanstva. Možemo li si pos-
vijestiti veličinu i zbilju Uskrsa,
te koje značenje ima za cijelo
čovječanstvo. On nadvisuje sva
ljudska dostignuća koja će ika-
da biti otkrivena. Uskrs čovjeku
daje tako prijeko potrebnu svrhu
življenja ovdje na napaćenoj
Zemlji. Znajući da ovaj život
nije kraj nego put u Vječnost,
kršćanin je ispunjen radošću ali i
odgovornošću za sve što se događa
ovdje i sada. Čvrsto sa nogama na
zemlji i pogledom u Nebo budimo
istinski svjedoci Radosne vijesti.

Evangelje po Ivanu

Iv 20, 19-31

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir vama!" To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: "Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas." To rekavši, dahne u njih i kaže im: "Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im." Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: "Vidjeli smo Gospodina!" On im odvrati: "Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati." I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: "Mir vama!" Zatim će Tomi: "Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran." Odgovori mu Toma: "Gospodin moj i Bog moj!" Reče mu Isus: "Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!" Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

2. Uskrсни tjedan

Pon.: 17.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Vicentu, Marijana, Miju i Ivu - Iva Sabljčić

Uto.: 18.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Mirka Ćurića i njegovu braću i sve ++ - Ruža Ćurić

Sri.: 19.4.

-

Čet.: 20.4. (u 17.00 sati)

Za ++ Branka Marića i sve pok. iz obitelji Marić - Nela Kapulica

Pet.: 21.4. (u 7.30 sati)

Za + Antu Kutleša - Obitelj

Sub.: 22.4. (u 20.00 sati)

Za ++ Marijetu i Zdravka - Mijo Udovičić

Ned.: 23.4. (u 9 sati)

Za sve pokojne iz obitelji Sabljčić - Maša Sabljčić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA DRUGU USKRŠNU NEDJELJU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Luca Drmić + Šimuna 50 KM, Tomica Ljubičić 100 Eura

Za odvoz smeća: Luca Drmić + Šimuna 50 KM

PRVA SVETA PRIČEST U PRISOJU

16.4.2023. U 11 SATI (Mali Uskrs i Nedjelja Božanskoga Milosrđa)

U subotu, 15.4.2023. u 9 sati je prva sveta ispovjed za Prvopričesnike i njihove roditelje. Nakon ispovijedi je generalna proba za Prvopričesnike. Radujemo se s njima i čestitamo na primanju Prve Svete Pričesti. Našim prvopričesnicama Dariji Nevistić i Manueli Ćurković neka je sretno o blagoslovljeno.

Ukoliko sam pogriješio ili krivo napisao ime i prezime, dar, iznos ili svetu misu ili bilo što drugo nazovite na župni ured ili broj mobitela pa ću sve uredno ispraviti u novom župnom listu.

Sve svoje obveze ili mise možete učiniti uvijek prije ili nakon svetih misa ili po dogovoru. Također sam dostupan za susret, duhovni razgovor, savjet po zajedničkom dogovoru.

Župni vjeronauk je po dogovoru sa župnikom i vjeroučiteljima.

Uskrs - koji je temelj naše vjere i Uskrsne blagdane čestita svim svećenicima, redovnicima i redovnicama i narodu Božjemu mjesni biskup Petar Palić.

Svim Župljanima želim sretan i blagoslovljen Uskrs - župnik don Ivan

“Tvoj život je ograničen, zato ga ne troši živeći tuđi život. Ne upadaj u zamku dogme – življenja s rezultatima tuđeg razmišljanja. Ne dopusti da buka tuđih mišljenja uguši tvoj unutarnji glas. I najvažnije, imaj hrabrosti da slušaš svoje srce i intuiciju. To dvojenekako već znaš tati zaista želiš postati. Sve drugo je sekundarno.”

– Steve Jobs

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!